



В Петровском городском округе следователи СКР помогли детям из подшефного социально-реабилитационного центра нарядить новогоднюю елку



Сотрудники Петровского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Маргарита Скребцова и Игорь Лисовой приехали в Государственное казенное учреждение социального обслуживания «Светлоградского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних», чтобы помочь ребятам подготовиться к зимним праздникам.

Следователи привезли с собой украшения для новогодней красавицы и вместе с детьми нарядили ее. В процессе совместной работы ребята рассказали своим друзьям из Следственного комитета об успехах и планах на предстоящие каникулы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Гости с удовольствием приняли приглашение детей на предстоящий утренник, посвященный Новому году, ведь присутствие на их праздниках для следователей стало доброй традицией.

26 Декабря 2019

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1425052